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Matematika alapok 

 

 

előjeles szorzás általános szabályai: 
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Általános szabályok, példák: 
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(a + b)(a + b) = (a + b)2 = a2 + 2ab + b2 

ha a = x ismeretlen, és b = 1   (x + 1)2 =   2 + 2x + 11 = x2 + 2x + 1 

ha a = x ismeretlen, és b = 2   (x + 2)2 =   2 + 4  + 22 = x2 + 4  + 4 

ha a = x ismeretlen, és b = 3   (x + 3)2 =   2 + 6   + 33 = x2 + 6x + 9 

ha a = x ismeretlen, és b = 4  (x + 4)2 = x2 + 8x + 44 = x2 + 8x + 16 

 

(a - b)(a - b) = (a - b)2 = a2 – 2ab + b2 

ha a = x ismeretlen, és b = 1   (x - 1)2 = x2 – 2x + 12 = x2 – 2x + 1 

ha a = x ismeretlen, és b = 2   (x – 2)2 = x2 – 4x + 22 = x2 – 4x + 4 

ha a = x ismeretlen, és b = 3  (x – 3)2 = x2 – 6x + 33 = x2 – 6x + 9 

ha a = x ismeretlen, és b = 4   (x – 4)2 = x2 – 8x + 42 = x2 – 8x + 16 

 

2(x + 1)2 = 2(x2 + 2x + 11) = 2(x2 + 2x + 1) = 2x2 + 4x + 2 

2(x – 1)2 = 2(x2 – 2x + 12) = 2(x2 – 2x + 1) = 2x2 – 4x + 2 

 

 

-(x + 1)2 = - (x2 + 2x + 12) = - (x2 + 2x + 1) = - x2 - 2x - 1 

-(x - 1)2 = - (x2 - 2x + 12) = - (x2 - 2x + 1) = - x2 + 2x - 1 

 

 

Zárójel felbontása: Ha a zárójel előtt negatív előjel van: a zárójelen 

belül ellentétesre változnak az előjelek (előjeles szorzás általános 

szabályai). 

(a + b)(a – b) = a2 – b2  

(x + 2)(x – 2) = x2 – 22 = x2 – 4 
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Összetett példák: 

 

 

(a + b) (c + d) = ac + ad + bc + bd 

 

 

 

(a + 2)(a + 3) = 
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(3x + 2y)(2x + 3y) = 
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(3a2 – 2b) (2a2 + 3b) = 

1. 3   2    2 = 6  4 

2. 3   2      9  2b 

3. ( 2b)    2 =  4a 2b 

4. ( 2b)       6b2 

1 

3 

4 

2 

a2 + 3a + 2a + 6 = a2 + 5a + 6 

10x – 6x2 – 5 + 3x = 13x -6x2 - 5 

6x2 + 9xy + 4xy + 6y2 = 6x2 + 13xy + 6y2 

6a4 + 9a2b – 4a2b – 6b2 = 6a4 + 5a2b – 6b2 
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